

今日 12 版

第 166 期 总第 7632 期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450 元  
零售价:2.50 元

做中国企业的思想者

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2013.6.26

星期三

癸巳年 五月十九  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jlrb

## 李克强三度发声暗示救赎实体经济 停止扩张政策

◎央行按兵不动:“钱荒”的最后推手 ◎资金空转:“钱荒”背后的金融异化 ◎救赎实体经济:“钱荒”折射的政策意向

〔P2〕

本期导读 Highlights

伊泰置业:  
立足高端 突出品质 塑造品牌



位于成都二环路旁的攀成钢片区以其整体开发、后起之秀的优势,让它发展成为近年来成都最受关注的房地产开发第一板块,市政府将该区域规划建设成为成都最具国际化水平的商业、商务中心,和国内一流的现代化国际性生态型精品城区,堪称成都主城区第一高端豪宅板块,近期更名为“天府走廊”。伊泰置业以强大的品牌影响力和资金实力,一举成为西部中心城市楼市中横空出世的一匹“黑马”。

〔P2〕

饱蘸绿色绘仙境



人类渴望自然,城市呼唤绿色。三年多来,文登福地园林工程有限公司秉承人文生态理念,在生态意识和人文精神极度匮乏的现状下,以实际行动去呼吁、去修复、去建设一个具有丰厚人文、生态的居住环境,为万物生灵创造一个绿意盎然的和谐家园,并为之倾尽所能。

〔P3〕

落实力是企业最基本最核心的能力

《落实力决定成败》作者路大虎说:“最重要的策略之一,就是塑造高度责任感、高效落实力、高战斗力、结果导向的铁军精神和打造铁军团队。抓落实力,永远是企业最高领导者最重要的责任,抓落实力要层层落实,层层重视,层层抓到底,抓铁有痕,踏石留印。”

〔P6〕

谷歌:“带父母上班日”

在美国,如果有孩子在谷歌上班,那是件非常值得炫耀的事儿。但很多父母对孩子在谷歌究竟干什么茫然无知,一提起“Chromebook 笔记本”、“安卓小机器人”……他们只能摊开手、耸耸肩,现在谷歌推出“带父母上班日”,父母们就有吹牛的权利了。

〔P7〕

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业家日报微信公众平台  
二维码

企业家日报社手机客户端  
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

苏通丝綢

http://www.stjtcn.net 服务热线:0513-84889999

## 符合产业政策 重视自主创新

2012-2013 年度国家优质投资项目审定结果揭晓



■ 丁文

由国家发展改革委主管,中国投资协会主办的 2012-2013 年度国家优质投资项目推介表彰活动,经过申报、推介、核实、审查、公示和审定等几个阶段的工作程序后,审定结果于近日揭晓。中海石油(中国)有限公司锦州 25-1 南油气田区域开发项目以专家评价 93.26 分(满分为 100 分)高居榜首,与岭东核电有限公司岭澳核电站(二期)项目以及国家电网公司青海至西藏±400kv 直流输电工程项目一起名列前三甲,荣获 2012-2013 年度国家优质投资项目特别奖;江苏沙钢集团有限公司沙钢集团股份投资淮钢等 75 个项目荣获 2012-2013 年度国家优质投资项目奖。

据中国投资协会会长、国家优质投资项目审定委员会主任张汉亚介绍,以上 78 个国家优质投资项目分布在煤炭、石油、电

力、钢铁、石化、化工、建材、机械、电子、轻工、交通、铁路、有色、航空、信息、商业、环保、生物、公益、兵器等 20 个行业中,具有广泛的代表性。

张汉亚强调,这些获奖项目的共同特点:一是获奖项目均符合国家“十二五”时期的产业发展政策,属于国家发展改革委 2011 年公布的《产业结构调整指导目录(2011 年本)》鼓励类项目,淘汰落后、节能环保、低碳经济和可持续发展是这些获奖项目的主旋律;二是获奖项目在项目建设过程中,重视自主创新,分别在体制创新、制度创新、机制创新、技术创新和管理创新等方面有新的突破;三是获奖项目在项目建设过程中,注重投资的质量和效益,分别在经济效益、社会效益、环境效益和生态效益等方面处于同期同类投资项目中的领先地位。

张汉亚指出,以上 78 个项目中创造了

多项世界领先或国内首创。例如:锦州 25-1 南油气田开发项目开创了我国海洋油气区域开发新模式,经济效益巨大,社会效益显著;岭澳核电站(二期)项目是我国采用自主品牌技术路线建设的百万千瓦级核电站,实现了 15 项重大技术改进,总体安全和技术性能达到国际同类型在役核电站的先进水平;青海-西藏±400kv 直流输电工程项目为世界海拔最高、气候最恶劣、规模最大、电压等级最高的输变电工程;龙源如东 30mw 海上风电场项目建成了亚洲最大的海上风电场,研制了国内外首套潮间带风电站用设备,实现了 4 项技术首创;华电宁夏灵武发电有限公司二期 2×1060mw 工程为世界首台百万千瓦空冷发电机组,是我国空冷技术装备资助国产化示范项目,实现了 44 项设计优化,推动了大型空冷技术国产化;江苏软件公共服务平台项目利用云技术、虚拟化等技术,建成了江苏软件

产业公共服务平台和服务管理系统以及 6 个专业服务平台,在省内建成了 15 个服务中心,形成了服务全省、示范全国的软件产业公共服务体系。以上 78 个国家优质投资项目在国内投资领域起到了积极的示范作用,所创造的经验具有重要的借鉴价值。

“十二五”时期,我国固定资产投资在国民经济和社会发展中继续发挥着无可替代的重要拉动作用。中国投资协会自 2006 年起组织开展的国家优质投资项目推介表彰活动,对于增强投资单位的可持续发展意识,树立新的投资价值观念,加强投资决策的科学化、民主化,推动企业自主创新,促进企业投资管理水平的提高,具有重要的意义,得到了社会的广泛关注和认可。国家优质投资项目推介表彰活动是 2012 年国家民间组织管理局确认保留的中央国家机关等评比达标表彰的项目。

〔相关内容详见 P4〕

## 感恩小平 成都广安商会成“黑马”

本报讯(记者 李洪洲)6月21日下午,成都广安商会在成都香颂丽景酒楼举行了“美洲商机与投资”讲座,广安籍旅美华人阳春林先生主讲,成都广安商会副会长兼秘书长刘锡江、四川新源电力工程有限公司董事长王俊明等会员和一些企业负责人参加了会议。

阳春林先生在讲座中介绍了美洲特别是美国目前的形势与商机。他认为:中国现在正处于上升阶段,机遇与风险共存,如何规避风险,则可以借鉴一下别人的成功经验,可以少走很多弯路。阳春林先生的精彩



演讲不时赢得了与会代表的掌声,现场互动十分热烈。

记者在会后了解到,成都广安商会于今年初成立,集合了一支规模庞大的企业家队伍,中国民营企业 500 强——四川泰和集团董事长王仁果担任会长,领导班子十分精干,内部机构运转灵活。

为响应广安市委提出的“感恩小平,我为小平家乡发展作贡献”的号召,成都广安商会围绕会员的需要开展了各种活动,已成为了成都商会组织中一匹引人注目的“黑马”。

联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555

网址:www.chinaunicable.com

安多牧场 健康源于自然

全国统一客服电话 400-0639-800

XNE 兴乐集团 兴乐电缆

http://www.xine.cc

兴乐电缆 兴乐电工 兴乐电气 兴乐铜业 兴乐铝业

猕猴桃源起 中国秦岭

猕猴桃源起 中国·秦岭鲜果称最佳

官方网站: http://www.wtteam.com 全国订购热线: 400-816-1001

伍田牦牛肉 完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司

CHENGDU WOTEAM FOOD STUFF CO.,LTD